Sozialdemokratische Partei Deutschlands Ortsverein Hann. Münden



EINLADUNG ZUR JUBILÄUMSFEIER 150 JAHRE SPD ORTSVEREIN HANN. MÜNDEN

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Genossinnen und Genossen,

hiermit laden wir Sie/Euch zu unserer Jubiläumsfeier " 150 Jahre SPD in Hann. Münden" herzlich ein!

Samstag, 17. August 2019, 18:00 Uhr im historischen Ochsenkopf, Sydekumstraße 8, 34346 Hann. Münden

Ablaufplan:

- Anreise/Sektempfang 18:00 Uhr
- Musik
- Begrüßung
- "150 Jahre SPD Eine Partei mit Zukunft" Redebeitrag des Vizepräsidenten des Deutschen Bundestages und Unterbezirksvorsitzenden Thomas Oppermann
- "150 Jahre SPD Hann. Münden" Ein geschichtlicher Abriss von Stefan Schäfer
- Musik
- Grußworte der Gäste
- Imbiss

Wir würden uns freuen, Sie/Euch zu dieser Feierstunde begrüßen zu können und erbitten Ihre/Eure Rückmeldung bis zum **3. August 2019** im SPD Büro per Email oder telefonisch. buero@spd-hann-muenden.de

05541-12660

Herzliche Grüße Eure/Ihre SPD Hann. Münden

Ortsvereinsvorsitzende

dean Jump